
ΕΚΔΡΟΜΗ CERN -ΓΑΛΛΙΑ-ΜΙΛΑΝΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 

1η ημέρα  
Aθήνα – Ζυρίχη – Βέρνη – Γενεύη 
Συγκέντρωση στο Σχολείο στις 05.30 το πρωί και αναχώρηση με πούλμαν για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος. 
Επιβίβαση στο αεροσκάφος  για την Ζυρίχη  με την πτήση της Aegean Airlines  A3 850 ATH - ZRH 08:30 - 10:20 
Άφιξη στη Ζυρίχη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για την γραφική Βέρνη, (άφιξη περίπου 13.00)  
όπου θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης που είναι μεσαιωνικό. Αποτελεί σπάνιο δείγμα 
αυτούσιας διατηρημένης μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής και για το λόγο αυτό έχει ανακηρυχθεί ως μνημείο 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς από την UNESCO. Ιδιαίτερα εντυπωσιακός είναι ο καθεδρικός Ναός της 
πόλης που θεωρείται ο μεγαλύτερος όλης της Ελβετίας. Στη συνέχεια θα παρατηρήσουμε το αστρονομικό 
ρολόι και θα επισκεφτούμε  το  σπίτι του Αϊνστάιν. Αναχώρηση(16.30) για το Ξενοδοχείο μας, (άφιξη 19.00-
19.30) τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο σε μπουφέ απεριόριστης ποσότητας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. 
Διανυκτέρευση. 
    

2η Ημέρα  
Ερευνητικό κέντρο Cern – Γενεύη (ξενάγηση πόλης)  
Πρωινό νωρίς το πρωί στο Ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το ερευνητικό κέντρο του Cern όπου θα ξεναγηθούμε 
από Έλληνες  επιστήμονες και  επίσκεψη στο νέο εκθεσιακό κέντρο Science Gateway το οποίο άρχισε να 
λειτουργεί τον Οκτώβριο του 2023. Νωρίς το μεσημέρι  αναχώρηση  για την Γενεύη όπου θα ξεναγηθούμε  στην 
παλιά πόλη και θα δούμε τον καθεδρικό Ναό, την ιστορική πλατεία της Γενεύης ( Place du Bourg – de Four) όπου 
καταλήγει ο μεγαλύτερος δρόμος της παλιάς πόλης (Grand Rue). Επίσης, θα περπατήσουμε στην ομορφότερη 
πλατεία της πόλης( Neuve )που περιστοιχίζεται από την Όπερα (Grand – Theatre ), το Μέγαρο Μουσικής ( 
Conservatory of Music) και μια σειρά από εμπορικά καταστήματα αλλά και ζεστά εστιατόρια και καφέ. 
Επιστροφή αργά το απόγευμα στο Ανεμας. Δείπνο με μπουφέ απεριόριστης  ποσότητας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 
3η Ημέρα  
Γενεύη  * Αννεσύ * Σαμονύ  * Μιλάνο  
Πρωινό (07.30) και αναχώρηση (08.30) νότια  για την πόλη του Annecy που βρίσκεται μεταξύ Γενεύης και 
Chambery, στην περιοχή Haute-Savoie της ανατολικής Γαλλίας, και η ιστορία της ξεκινάει από το 10ο αιώνα, 
όταν ιδρύθηκε από τους πρίγκιπες της Σαβοΐας στο κέντρο της ομώνυμης λίμνης. Αποτελεί σήμερα έναν από 
τους πιο δημοφιλείς αλπικούς προορισμούς αλλά και μία από τις πιο πολύ-φωτογραφισμένες πόλεις της 
Γαλλίας, η οποία έχει λάβει το προσωνύμιο “Βενετία της Γαλλίας, και όχι άδικα. Εντυπωσιακά κανάλια 
συνδέουν τις περιοχές μεταξύ τους, γραφικές κατοικίες και καταστήματα απλώνονται κατά μήκος της λίμνης, 
ενώ το ιστορικό μνημείο Palais de l’Ile που δεσπόζει στο κέντρο της, χτισμένο μέσα στο νερό, αποτελεί το 
σήμα-κατατεθέν της πόλης. Στην συνέχεια θα κατευθυνθούμε για  την πόλη του Σαμονί που  βρίσκεται στη ΒΔ 
πλευρά των Άλπεων, σε υψόμετρο 1035 μέτρων. Άφιξη 13.30π.μ . Το τοπίο κυριαρχείται φυσικά από την 
επιβλητική παρουσία της οροσειράς των Λευκών Όρεων (Mont Blanc), του ψηλότερου βουνού της Ευρώπης, 
με 4807 μ. υψόμετρο. Η κοιλάδα έχει δημιουργηθεί από την εποχή των παγετώνων, με το μήκος της να φτάνει 
τα 17 χλμ. . Τέλος  μέσω του τούνελ του Mont Blanc θα περάσουμε στην Ιταλία και θα τακτοποιηθούμε στα 
δωμάτια του ξενοδοχείο μας στη πόλη του Μιλάνο. Διανυκτέρευση . 

4η Ημέρα  
Μιλάνο( ξενάγηση πόλης) – Κόμο – Αθήνα  
Πρωινό στο Ξενοδοχείο (08.00) & άμεση περιήγηση – ξενάγηση της οικονομικής πρωτεύουσας της 
Ιταλίας την πόλη του Μιλάνο.  Θα δούμε το κάστρο των Σφόρτσα, τον περίφημο Καθεδρικό Ναό 
(Ντουόμο), την κομψή Στοά Βιττόριο Εμμανουέλε και την πιο διάσημη λυρική σκηνή του κόσμου, τη 
«Σκάλα». Τέλος θα περπατήσουμε στη Via Brera, τον πιο κεντρικό δρόµο της οµώνυµης γειτονιάς ή 
το «Σόχο του Μιλάνου» αλλά και τη «Μονµάρτρη του Μιλάνου», όπως είναι το παρατσούκλι της. Η 
πιο γραφική γωνιά της πόλης, µποέµισσα, γραφική, ζεστή, αρτίστικη και αθεράπευτα ροµαντική, 
υπάγεται στη ζώνη 1, στον ιστορικό πυρήνα, απλώνεται ανάµεσα στο Castello Sforzesco και τον 
Καθεδρικό Ναό Duomο και φηµίζεται για τα ατµοσφαιρικά καφέ, τα εστιατόρια, τις γκαλερί, τις 
αντικερί, καταστήματα. Στη συνέχεια αναχώρηση  για τη Λίμνη Κόμο, την πιο μαγευτική απ΄όλες τις 
ιταλικές λίμνες. Οι όχθες της είναι κατάσπαρτες με πολυτελές βίλες, κήπους με πλούσια βλάστηση 
και ειδυλλιακά χωριά, ενώ η ενδοχώρα της είναι ένα μωσαϊκό από δασώδεις λόφους και βραχώδη 
βουνά. Θα περπατήσουμε στο παλιό ιστορικό κέντρο και  στα στενά πλακόστρωτα δρομάκια. 
Ελεύθερος χρόνος & μετάβαση  στο αεροδρόμιο Malpensa της πόλης του Μιλάνο  απ’ όπου ακολουθεί η 
πτήση επιστροφής. (AEGEAN AIRLINES A3665  / 18.45 – 22.15 )    



ACE HOTEL Annemasse GENEVE 3***  
Rue des Biches  74100 Ville La Grand 
+33 4 50 84 57 97 
 

 
 
Αγαπητέ ταξιδιώτη ,  
Σας ευχαριστούμε για την προτίμηση σας στην εταιρία μας για την εκδρομή  που επιλέξατε. Ο τουριστικός οργανισμός IQ 
Holidays  θα καταβάλλει κάθε προσπάθεια για να τιμήσει αυτή την εμπιστοσύνη . Παρακάτω σας παραθέτουμε γενικές  
πληροφορίες για το ταξίδι σας.   
 

ΩΡΑ & ΤΟΠΟΣ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ:  
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΩΡΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΟΠΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ 

 
07 /Φεβρουαρίου/2024 

 

 
05:15 π.μ 

 (Ξημερώματα Τετάρτης)              

 
05:30 π.μ 

 (Ξημερώματα Τετάρτης)              

 
Στον χώρο του 

σχολείου   

 

 
 
ΠΤΗΣΕΙΣ:  
 

 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
 

07/02/2024 
 

10/02/2024 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 
 

ΑΘΗΝΑ – ΖΥΡΙΧΗ 
 

ΜΙΛΑΝΟ - ΑΘΗΝΑ  

ΠΤΗΣΕΙΣ 
 

Α3-850 
 

Α3-665 

ΩΡΑ ΑΝΑΧ/ΣΗΣ 
 

08:30 
 

18:45 

ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ 
 

10:20 
 

22:15 
  

 Οι ώρες αναχώρησης & άφιξης είναι τοπικές / διαφορά με την Γαλλία είναι - 1ώρα από την Ελλάδα.   
 
 
 
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  ΔΙΑΜΟΝΗΣ:  ΕΛΒΕΤΙΑ /ANNEMASSE 
 07-09/Φεβρουαρίου/2024  (02 διανυκτερεύσεις)  

 
 

  
 

 

 
 
 

Στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος θα σας περιμένουν για το check in οι συνεργάτες της εταιρίας μας, ο 
κύριος  Παναγιώτης και η Κυρία Τίνα με τηλ :  6944 991477. 

 
2ο ΓΕΛ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΕΛΒΕΤΙΑ –ΓΑΛΛΙΑ-ΙΤΑΛΙΑ  4ημέρες 

 

tel:+33450845797


 
 

 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  ΔΙΑΜΟΝΗΣ:  ΙΤΑΛΙΑ /ΜΙΛΑΝΟ 

 09-10/Φεβρουαρίου/2024  (01 διανυκτέρευση)  

 
 

  
 

 

 

Σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς των ξενοδοχείων, τα δωμάτια παραλαμβάνονται μετά τις 15:00 και παραδίδονται 
το αργότερο στις 10:00 το πρωί .  

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ : 

Για να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά με την Ελλάδα από τo εξωτερικό. 
Διεθνές Πρόθεμα : 00 
Κωδικός της Ελλάδος : 30 
Κωδικός πόλεως              : π.χ. Αθήνα 210 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ : Το νόμισμα που χρειάζεστε στη Γαλλία & Ιταλία είναι € . 

Το νόμισμα στην Ελβετία /  Ελβετικό φράγκο  - CHF  

ΔΙΑΦΟΡΑ ΩΡΑΣ: H Ελβετία, Γαλλία & Ιταλία έχουν  1 ώρα διαφορά από την Ελλάδα.  Ήτοι 1 ώρα  
πίσω από την ώρα Ελλάδος. 

 
ΚΛΙΜΑ – ΡΟΥΧΙΣΜΟΣ  
Το κλίμα στην Ελβετία, Γαλλία & Ιταλία είναι  αρκετά πιο ψυχρό & υγρό από αυτό της Ελλάδος, οπότε 
χρήσιμο είναι να έχετε μαζί σας  κατάλληλα  ρούχα και κάποια ομπρέλα.    
 

 Σημαντικές σημειώσεις & παρατηρήσεις για το ταξίδι σας 

Γενικά τα δωμάτια των ξενοδοχείων παραλαμβάνονται μετά τις 15.00 και παραδίδονται πριν τις 
10.00π.μ. ανεξάρτητα από την ώρα άφιξης ή αναχώρησης των εκδρομέων στις αναφερόμενες επί 
του προγράμματος πόλεις. Όπως είναι διεθνώς καθιερωμένο και στα μεγάλα  ξενοδοχεία της 
Ευρώπης εφαρμόζεται, κατά την τακτοποίηση διατυπώσεων στην άφιξη, ζητείται η πιστωτική 
κάρτα ή κατάθεση μετρητών, για κάλυψη τυχόν έξτρα καταναλώσεων κ.λ.π. προσωπικών δαπανών 
(PAY TV, Mini Bar, Τηλέφωνα από το δωμάτιο, κ.λ.π.) και ειδικά στα σχολεία για κάλυψη τυχόν 
ζημιών, φθορών και απομάκρυνση άλλων  πελατών λόγω οχλήσεων. Βεβαίως κατά την 
αναχώρηση, επιστρέφονται οι τυχόν καταβολές μετρητών ή ακυρώνεται το απόκομμα της 
πιστωτικής κάρτας. 

Παρακαλούμε όπως φροντίσετε να έχετε μαζί σας διαβατήριο εν ισχύ και νέου τύπου ή 
ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες για να ταξιδέψετε. Σε διαφορετική περίπτωση 
η ευθύνη της μη επιβίβασής σας στο αεροπλάνο βαρύνει εσάς και μόνο. Αυτό ισχύει και για τις 
περιπτώσεις στρατιωτικών και άλλων σωμάτων ασφαλείας που χρειάζονται ειδικές άδειες από τις 
υπηρεσίες τους. Αντίστοιχα ισχύει για τις περιπτώσεις αλλοδαπών όπου πρέπει σε κάθε 
περίπτωση να συμβουλεύονται οι ίδιοι την πρεσβεία τους για τα απαραίτητα έγγραφα και 
διαδικασίες που χρειάζονται προκειμένου να ταξιδέψουν στην Ελβετία, Γαλλία & Ιταλία.  

Προσοχή στις αποσκευές σας. Λάβετε υπόψη ότι επιτρέπεται μόνο 1 αποσκευή ανά επιβάτη με 
μέγιστο βάρος τα 23 κιλά και ένα προσωπικό αντικείμενο. Για την Aegean προσωπικό αντικείμενο 
ορίζεται ως γυναικεία/αντρική τσάντα ή θήκη φορητού υπολογιστή, το οποίο πρέπει να χωρά κάτω 
από το μπροστινό κάθισμα. 

BELSTAY MILANO ASSAGO 
Διεύθυνση: A50 Tangenziale Ovest di Milano, KM 19, 20057 Assago MI, Ιταλία 
Τηλέφωνο: +39 02 488601 



 Στις χειραποσκευές δεν συμπεριλαμβάνονται τα ψώνια από τα καταστήματα που βρίσκονται μετά 
τον έλεγχο των αποσκευών και προσώπων όπως και οι φορητοί υπολογιστές. 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ  
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή περαιτέρω πληροφορία χρειαστείτε, μπορείτε να καλείτε στα 
τηλέφωνα της εταιρείας μας 210 32 32888| Δευτέρα-Παρασκευή 9.00 το πρωί με 19.00 το απόγευμα.   

 
 
Ανακεφαλαίωση: 

1. Βασικά έγγραφα: Φροντίστε να έχετε μαζί σας διαβατήριο σε ισχύ ή ταυτότητα νέου 

τύπου με λατινικούς χαρακτήρες και ευρωπαϊκή κάρτα ασφάλισης (έστω και 

προσωρινό έγγραφο που εκδίδεται άμεσα) 

2. Επικοινωνία: Την Τετάρτη και Πέμπτη κατ’ εκτίμηση μεταξύ 10.00-20.00 ώρα 

Ελλάδας, οι μαθητές θα βρίσκονται στην Ελβετία όπου δεν ισχύει η δυνατότητα 

περιαγωγής με τα ελληνικά δίκτυα κινητής τηλεφωνίας.  Οπότε για κλήσεις 

προκύπτουν υπέρογκες χρεώσεις.  Επιλέξτε ασύγχρονη επικοινωνία  μέσω εφαρμογών 

που το επιτρέπουν (viber, messenger κλπ) ώστε  να λάβετε και να στείλετε μηνύματα 

όπου υπάρχει κάλυψη wifi. 

3. Ζυγίστε την αποσκευή σας ώστε να μην υπάρξει υπέρβαση των 23kg 

4. Δεδομένα καιρού στις περιοχές ενδιαφέροντος: 

Τετάρτη: 5ο C -14ο C, νεφώσεις με πιθανότητα βροχής το απόγευμα 

Πέμπτη: 4ο C -13ο C, νεφώσεις με πιθανότητα βροχής  

Παρασκευή: 2ο C -11ο C, περίοδοι βροχής 

Σάββατο: 1ο C -10ο C, βροχή 

 

 

 

 


